Adi Soyadi: OgrenciNU.: oo | .. [....).....-Ofretmen IMzas: ...................

ALISTIRMALAR - 30 ( Dogal Sayilarla Toplama islemi - | )
Ornek: 1 Ornek: 2 0100 9+ 6 =@5
4 372 Toprn e
* oplanan * 147 +8=06
7 047 Toplam 5665 1+3+1= 5

a) Asagidaki toplama islemlerini yapiniz.
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b)
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Asagidaki toplama islemlerini yapiniz.

Y
3215
1756

+ 4378

2.

Y
4376
2387

+ 5634
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c) Asagidaki toplama islemlerini yapiniz.

1.

Y ET R
3675

2756
3849
+ 1756

2.

TR
4275

3636
8727
+ 5430




Adi Soyadi: OgrenciNU.: oo | .. [....).....-Ofretmen IMzas: ...................

ALISTIRMALAR - 31 ( Dogal Sayilarla Toplama islemi - |l )

[ ORNEK: ]—

2 756——> 2 000 + 700 + 50 + 6
+ 18/2——> 4+1 000 + 800 + 70 + 2

4 628——> 3000 + 1500 + 120 + 8

[\

3000 + 1000 + 500 + 100 + 20 + 8

3 000 +1000 + 500 +100 + 20 + 8
4 000 + 600 + 20 + 8 =4 628

a) Asagidaki foplama islemlerini yukarndaki érnekteki gibi yapiniz.

1.0 N |40 3

83627 5754

L VA38 + 2648

§ R | |
z

2. N 2 5. M

1649 e, < 6394
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4058 1319
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§ R | e |
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b) Asagidaki toplama islemleri ile sonuglari-
ni 6rnekteki gibi eslestiriniz.

@2327+1456=1 9302 .

4756 + 5893 =

1 10 633 ’

8275 +1027

1 8700 ’

6328 +1927

ORERRO N

1 9179 ’

3809 + 6824

1 8 255 ’

QIO

5713 +2987

1 3783 o

8725 +1014

()

1 10 649 .

6372 +2807

(=)

1 9739 ’
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c) Asagidaki toplama islemlerini 6rnekteki

gibi yapiniz.
Ornek:
3275 — 1.932
+ 4657 + 3894
7932 — 11826
1.
6725 —>
+ 4930 + 3785
2.
5648 —>
+ 2756 + 6875
3.
2509 —>
+ 1756 + 8725
4.
6308 — .
+ 3705 + 4716




Adi Soyadi: OgrenciNU.: oo | .. [....).....-Ofretmen IMzas: ...................

ALISTIRMALAR - 32 ( Dogal Sayilarla Toplama islemi - |l )

[ ORNEK: )—

Ornek: 1. 327 + 436 + 248 (327 + 436) + 248 e Ug toplanani olan topla-

— ma islemlerinde paran-
= 763 +248 tez kullanarak islemleri
= 1011 daha kolay yapabiliriz.

Ornek: 2. 1456 +2785+ 3056 = (1456 +2785) + 3056

%r—/
= 4241+ 3056
= 7297

a) Asagidaki toplama islemlerini érnege gore yapiniz.

1. N 57 N
(387 + 256) + 598 =7 (908 +1424) + 5728 =7
=643 .+..598 . = b
=..124].. =
N % N J
2 ~ 6 ( ~
(3678 +4075)+987=" ~ (6754 + 3289)+327="
e
S o z = o
>-
NS
R N TR
J =z )
Z
- - B
3 (2078 +1974)+ 876 =7 7 (725 +2 986) + 3028 =7
= Foo =, Fo
........................ ) )
4. N 8. N
(654 +175)+ 7248 =7 (468 +2087)+4 509 ="7
= o S o
= ) = )
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b) Asagida semaiile verilen toplama islemlerini 6rnege uygun olarak yapiniz.

1.

275

328

4019

365

657

1327
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5.

-~

500

—®— 3000 —®—

2000

\A/

2798

3 800

1108

2000




Adi Soyadi: OgrenciNU.: oo | .. [....).....-Ofretmen IMzas: ...................

ALISTIRMALAR - 33 ( Dogal Sayilarla Toplama islemi - IV )
Ornek: 1 287 529 Ornek: 2 1568 2 424
+ 529 + 287 + 2 424 + 1568
816 816 3992 3992
= 1 - 1

Toplama isleminde toplananlarin yeri degistirilirse toplam degismez.

a) Asagidaki foplama islemlerini yukandaki 6rneklere gore yapiniz.

1. 4.
369 — 5 7310 — o
. 728w  sers <

£
2. < 5.
1845 — g 4 054 — o
<C
+2932><; ............. e +1500><,; .............
2
............................ Z
3. 6
6708 — o 4909 —
+ 3916 ><; ............. . 1082 ><; .............
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b) Asagidaki esitliklerde verilmeyen topla- c) Asagidaki toplama islemlerini 6rnekteki
nanlar bulunuz. gibi yapiniz ve toplamlari karsilastiriniz.

1. 275+366=.......... + 275 Ornek: 2456 + 5758 = ... 8214

5758 +2456 =..8.214. ..

2. 178+2916=2916 + ............ 1. 3698+2756=..............

2756 +3698=............

3. 3275+598=598 + ...

2. 5075+38%6=..............

3896 +5075=.............
i
4. 6400+3200=3200 + ............ ;
<
N
2
< 3. 12497 +15658=...................
5. 7813+9645=9645 + ........... 15658 +12497 = ...
6. 4068 +3204= ... +4068
4. 1286+4824=.............
4824 +1286=...............
7. 9432 +1725=............ + 9432
5. 6721+2689=...............
8. 5072+3086=........... + 5072 2689+6721=...............
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